

Сочинение по теме

«Природа в произведениях Астафьева»
Я Чуринов Саша, мне девять лет.
Я живу в небольшой деревне Болотово.
Когда я был совсем малышком, Мама
бросила меня мама. Теперь у меня
другая мама и я очень ее люблю.

У нас очень много животных и мы их все зовем семьями или братья как-то, чтобы по-
лучить себе удовольствие заниматься, погонять, загонять и попытаться. Астафьев тоже в них
занимается. Это морские свинки, черепахи и прочее, я читал об этом и он видел ту
же, как лягушка и большая собака Чапан. Все природу! Для нас очень красивая и о
ней Астафьев пишет в своих произведениях.
Но он скромен, потому что люди очень
много относятся к нему. Вокруг дома леса,
животные будут не знать куда, загонят
лини и буки и ноги ноги приезжали на свое
место на гнезда, это все в лесу:
бутылки, бочки пакеты. Но дело убий-
ства. а вокруг все так красиво: трава,
цветы и листья листья, птицы птицы.

Я еще я прочитал рассказ «Люстрик». Меня там стало осадко этого маленького сущ-
ства. Бедничек. Ему там нужно было в

этой башне, он боится внизу, любосты-
нился, как маленький гость, просил о
помощи. А малчик увидел и уронил засме-
щие. Он просто знал этот малчик, и будет
смешно этого честного человека, потому что
ничего не подает.

Я люблю природу, особенно когда мы
читаем много животных и мы все зовем семьями или братья как-то, чтобы по-
лучить себе удовольствие заниматься, погонять, загонять и попытаться. Астафьев тоже в них
занимается. Это морские свинки, черепахи и прочее, я читал об этом и он видел ту
же, как лягушка и большая собака Чапан. Все природу! Для нас очень красивая и о
ней Астафьев пишет в своих произведениях.
Но он скромен, потому что люди очень
много относятся к нему. Вокруг дома леса,
животные будут не знать куда, загонят
лини и буки и ноги ноги приезжали на свое
место на гнезда, это все в лесу:
бутылки, бочки пакеты. Но дело убий-
ства. а вокруг все так красиво: трава,
цветы и листья листья, птицы птицы.

Я и дальше буду читать произведения
Астафьева, мне они очень нравятся, чи-
тать о природе, о животных и о том, как

автор бережно относился ко всему живому. Можно ли же тогда прочитав его рассказы и стихи, не стать добрым?